

今日潍坊

城事

夜查1个小时 12辆车不变灯

市区不打近光灯,有司机竟称自己“夜盲”



记者调查▶▶

肇事逃逸者谈事故 都被远光灯闪了眼

会车不变灯,到底对交通安全有多大影响?部分市民不知道,一旦司机被对面来车或后面的车远光灯灯光耀眼后,前面完全成了盲区,即使行人站着一动,也很容易撞上。

2011年7月13日 寒亭区22岁的男子魏某驾驶与准驾车型不符的套牌面包车逆行,将一顺骑行骑车老人撞倒,拨打120后逃逸,老人在医院抢救无效死亡。事发41小时后,魏某被警方抓获。

魏某说,当晚他替老板修车,返回时逆向行驶,远光闪了他的眼睛,导致他驾车撞上了迎面而来的骑车老人。事故发生后,他下车看老人受伤严重,就拨打了120,随后驾车逃跑,没想到最终还是被警方抓获。

2012年3月13日 21岁男子王某夜间行车撞飞一名老太太,并将另一位老太太拖行了近百米。事发后,男子拆掉车牌躲到了现场路边的沟中,看着交警处理完现场后又在沟中睡了一夜。当天中午,王某投案自首。

本报记者 张焜



放假“充电”忙

29日,在潍坊京广书城,不少小学生认真地阅读起架上的书籍。进入暑假,没有了紧张的学习,不少学生抽空来到书店在书店里选择自己喜欢的读物,用课外书籍充实自己的暑假。

本报记者 孙国祥 摄影报道

邻里拼才艺

国画、根雕、十字绣、串珠艺术品……29日,在奎文区福寿街社区艺术展上,各式各样的艺术品让人大饱眼福。记者了解到,艺术展上的作品件件出自社区居民之手,在自家门前办起这样的展览,不仅让居民有了展示才艺的舞台,更增进了邻里间的情谊。

本报记者 吴凡 摄影报道



8月份,大学生驾考要“扎堆”

尽早预约,别忘了带着学生证

本报7月29日讯 (记者 张焜)今年的大学生集中驾考安排在了8月份。29日,记者了解到,本次考试严格要求学生持学生证预约考试,而科目一考试定于8月18日进行,请大学生们尽快到驾校预约报名。

29日,潍坊安驾机动车驾驶培训有限公司王永波经理还在忙着大学生学员们的培训工作。他说,到了暑假,学生学车增多是惯例,不过今年来报名的学生确实是多了很多,是平时的两倍还多。

记者了解到,现在驾校已经为100多位考生预约报名,而为了让考生能够一次性通过考试,驾校方也组织培训专场、专车,对学生们进行强化训练。

学生学员刘洋在青岛上大学,假期返回潍坊第一件事就是找驾校预约考试。2011年暑假他报名学车,那个时候就知道可以在潍坊预约考试,不过去年时间紧学得不好,今年暑假就得学出来了,听说以后考试越来越难,也不能再拖了。

现在,大学生驾考成为潍坊不少驾校的重点工作之一。有驾校负责人告诉记者,今年预约考试最重要的变化,就是要求一定要大学生出示学生证,这样才能够保证大学生考生们能够公平地参加考试,防止有社会人员占用大学生的考试名额。

记者从潍坊市车管所了解到,科目一考试时间为8月18日,考点为市车管所科目一考场;科目二考试时间为8月24日-25日,考点为昌乐考试中心;科目三考试时间为8月27日-28日,考点为坊子区崇文街。各驾校在预约考试前先自行审核,然后书面上报考生名单,附大学生学生证报考试科审核确认。审核后的考生名单要及时通知参考学员,保证在校大学生参加考试,其他人员不能冒名参考。同时,要认真整理大学生学车档案,尤其是考科目三的学员档案,防止因档案不合格而影响正常考试。在校大学生考试时,需携带身份证和学生证,以备核查。

安利(中国)荣获“中国最佳客户服务”大奖

本报讯(清风) 7月12日晚,由中国信息协会、中国服务贸易协会联合主办的2011-2012第七届中国最佳客户服务评选颁奖典礼在北京隆重举行。工信部、商务部、科技部等政府部门领导出席颁奖典礼并为各获奖单位颁奖。安利(中国)日用品有限公司凭借其个性化优质服务顺利通过各项严格评审,一举荣获最高奖项——“中国最佳客户服务奖”。

安利公司自成立伊始,就将“附加在优质产品上的个性化优质服务”列为企业核心竞争力着力发展。正如美国安利公司董事长史提夫·温安洛先生所说:“在一个成熟的市场上,很多东西都有可能被复制,但个性化的营销服务却永远惟你独有”。安利(中国)于2008年

发起的“优质服务在安利”活动,重点从“高效、专业、贴心、安心”四个方面,将安利公司优质服务理念贯穿到客户服务的每一个细节。据悉,截至2011年底,安利(中国)店铺已经覆盖全国31个省230个城市。为了进一步延伸服务触角,安利引入电子商务元素,将复合式家居送货服务覆盖了全国99%的城市,让消费者通过安利易联网、语音电话、传真等多种方式,足不出户即可购货并享受配送服务。为了减少客户购货等待时间,安利全面升级的第四代店铺销售系统将每张订单平均处理时间降至30秒以内,店铺日结降至5分钟以内,再次刷新由安利创造的中国商业销售系统信息化建设的新纪录。